

环境治理迎福音

到2020年我国将建成天地一体化生态安全监测体系

为实现对生态保护红线和自然保护区内的开发建设活动实施监控,到2020年,我国将形成天地一体化观测体系与大数据、互联网集成的综合生态安全监管体系。

在环保部20日举行的新闻发布会上,环保部自然生态保护司司长程立峰介绍,目前我国已建立2740处自然保护区,陆域面积142万平方公里,约占我国陆地国土面积的14.8%。其中国家级自然保护区446处,总面积97万平方公里,基本形成类型比较齐全、布局基本合理、功能相对完善的自然保护区网络。

同时,自然保护区监管不断加强,建立了自然保护区天地一体化的遥感监控体系,定期对国家级自然保护区进行遥感监测和实地核查,并根据发现的问题线索对违法违规活动进行严肃查处。公开约谈问题突出的国家级自然保护区当地政府和管理部门,督促整改落实。

他同时指出,当前我国生态保护仍然面临着十分严峻的形势。部分地区生态系统退化严重,生物多样性品质降低的速度尚未得到有效遏制,破坏生态环境的行为仍然时有发生。

“十三五”期间,我国将深入推进自然生态保护工作。从今年起,对国家级自然保护区进行每年两次遥感监测。下一步,将建立天地一体化的生态观测体系,及时掌握全国生态状况变化情况。利用卫星遥感技术等手段,建设生态遥感观测体系。另一方面,建立生态保护综合监管平台,对生态保护红线和自然保护区内的开发建设活动实施监控。到2020年,要形成天地一体化观测体系与大数据、互联网集成的综合生态安全监管体系。

(据新华网)



希特勒战时电话将拍卖



据外媒报道,美国一间拍卖行将拍卖希特勒曾用过的一部电话,起价10万美元,估计成交价将在20万至30万美元之间。马里兰州这间拍卖行的负责人说,这部电话是占领柏林的苏联红军,交给一名参观希特勒地堡的盟军军官,该军官的儿子把电话拿出来拍卖。

这部红色的电话有纳粹标志,背后还刻有希特勒的名字。(据中新网)

老式自行车赛妙趣横生



近日,澳大利亚塔斯马尼亚州北部的越文列镇举办了一场老式自行车锦标赛,吸引数百名参赛者参加,场面热闹有趣,吸睛无数。老式自行车锦标赛是越文列镇的传统项目,于每年的2月份举行。参赛使用的老式自行车又名高轮车,已经有140多年的历史了,是曾经一度大受人们欢迎的交通工具。(据新华网)

西班牙圣克鲁斯上演狂欢



近日,在西班牙加那利群岛特内里费岛,舞者参加狂欢节表演。2017年的圣克鲁斯狂欢节于2月1日至3月5日举行。这项被誉为仅次于巴西里约狂欢节的狂欢盛事,至今已有70余年历史。(据新华网)

赢得首金



2月20日,中国选手满丹丹在颁奖仪式上。当日,在日本札幌举行的第八届亚洲冬季运动会越野滑雪女子1.4公里个人竞速赛中,中国选手满丹丹以3分48秒29的成绩夺得冠军,为中国代表团赢得首金。

新华社记者 廖宇杰 摄

“微笑魔术师”韩凯

圆3万余名孩子幸福梦

韩凯本是一名留美博士,但是他却毅然放弃了国外优厚的待遇和舒适的生活环境,于1991年回到国内专门为唇腭裂患儿做修复手术。26年来,韩凯发起了中国“微笑行动”,创办了杭州“微笑行动”慈善医院,发起了“母亲微笑行动专项基金”,为3万余名贫困唇腭裂患儿提供免费手术和相关治疗,给无数个孩子带去了微笑、尊严和梦想。2016年12月,韩凯荣登“中国好人榜”。

20世纪80年代,在导师的推荐下,韩凯去了美国弗吉尼亚医学院访学。期间他认识了

美国“微笑行动”的发起人威廉先生和他的太太,并接触到了国际微笑行动组织——这是一个专门为唇腭裂及面部畸形患者提供免费救助的慈善机构。

韩凯深受触动,立即加入并成为其中的一员。在志愿活动中,每当韩凯看到唇腭裂患儿们残缺的小嘴慢慢被修复,最终露出纯真的微笑时,他都会激动不已。当时,国内的医疗水平还不够发达,每年都有数十万贫困患儿等待治疗和救助。因此,韩凯决定把美国的“微笑行动”带回中国。

从1991年开始的中国“微笑行动”走到今天,韩凯带领团队走遍了祖国的大江南北,把唇腭裂的救助治疗送进了千家万户。他的团队开展大型慈善活动近200次,为3万余名贫困唇腭裂患儿提供了免费手术和相关治疗,仅韩凯一人就治愈了5000余名患儿。二十六载岁月,9400余个日日夜夜,韩凯的“微笑行动”之路永不停歇。

(据中国文明网)

